OPOBV

CrioxeHue U eblyuUmaHue
decsimuYyHbIX dpobel



TECT

1) KAK SAMVCBLIBAETCS YNCIO
OOUHHAUATb LIEJTbIX BOCEMb ThICSYHbIX

A) 11,08 5) 11,008 B) 11, 0008



2) KAKHATAETCA YWACIIO 7,0019

A) ceMb LenbiXx AeBATHaOLUATb COTbIX
B) cemb Lenbix AeBATHaALUATb ThICAYHbIX

B) cemb Lenbix AeBATHaAALATb AECATUTLICAYHbIX



3. Y UACIIA 1, 25489 LINDPA 4 SATIMCAHA :

A) B COTbIX
B) B TbICAYHbIX

B) B AeCATUTLICAYHbIX



4. KAKOE 3 YWACEIT 3, 455; 3, 454; 3,544
PACMONOXXEHO HA KOOPOUHATHOW
MPAMOW MPABEE?

A) 3,454
B) 3,544

B) 3, 455



® 5| KAKOE U3 YU/ACES 0,11 0,8; 0,55 MOXHO

3AMVCATb

BMECTO * > 0, 7 YTOBbI NONY4YMNOChb BEPHOE
HEPABEHCTBO?




OTBETDI

10 M 0 L0 <



CPABHUTE

0 3,741 u 3,739 o0 14u 7,8
90,07 u 49 47,001 u 47,0001

9,7 u 6,6 1,2 u 1,201



[TPABUAJIO:

o 1) YpasHssmb 8 amux 0pobsix
KoJsiu4yecmeo 3HaKoe rocJie 3ansimou;

o0 2) 3anucamb ux dpya rnood opyaom
mak, YmobhnI 3anssmasi 6bina noo
3anssmou;

0 3) ebINOJIHUMb CI/I0OXKeHUe
(ebivumaHue), He obpawasi BHUMaHUs
Ha 3anssmyio;

o 4) nocmaeumb 8 omeeme 3ansimyro
rnoo 3ansimou e 0aHHbIX ApPOb6siX.



[lpuTtya

[

LLlen mygpey, a HaBCTpedy emMy TpU YenoBekKa,
KOTOpble BE3NM Nog ropsvynm COSfHLUEM KaMHU Ons
cTpoutenbcTea. Mygpey octaHoBUIICA 1 3a4an
Ka)xgomy Mo BOMpocy. Y nepBoro cnpocus: «4To Tol
aenan uensin aeHb?» Y TOT ¢ yXMbISTIKON OTBETUST, YTO
Lenbiv AeHb BO3WUI NPOKNATbLIE KAMHU. Y BTOPOro
MyapeL, cnpocun: «A 4To Tbl Aenan uernbi AEHb?», U
TOT OTBETUN: «A 9 1OOPOCOBECTHO BbIMOSIHSAS CBOKO
paboTy». A TpeTuin ynblOHYNCA, ero nNMuUo 3acBETUIOCH
PafoCTbio N YOOBOMLCTBMEM: «A A NPpUHUMAn y4YacTtue
B CTpOUTENbLCTBE Xpama!»



